



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XI - Nr. 10 701 | 4 PAGINI - 50 BANI | Vineri 11 mai 1984

VIZITA PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN PAKISTAN ȘI SIRIA

Plecarea din Karachi

Joi, 10 mai, s-a încheiat vizita oficială de prietenie întreprinsă de președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Pakistan, la invitația președintelui Republicii Islamice Pakistan, generalul Mohammad Zia-ul-Haq.

Ceremonia plecării înălților oaspeților români a avut loc pe aeroportul din Karachi.

De la reședința oficială și pînă la aeroport, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost însoțiți de președintele Republi-

cii Islamice Pakistan, generalul Mohammad Zia-ul-Haq.

Numeroși pakistanezi, aflați la aeroport, au salutat cu bucurie și entuziasm pe solii poporului român, aclamând în clinca lor, adresându-le calde urări, manifestările populare însoțite de cîntec și dans conferind o atmosferă sărbătorească întregii ceremonii.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Mohammad Zia-ul-Haq s-au îmbrățișat cu prietenie, exprimându-și satisfacția pentru această întâi, trezită de rodnică. Cu aceeași cordialitate, tovarășa Elena Ceaușescu și-a luat rămas bun de la șeful statului pakistanez.

Sosirea la Damasc

Cu manifestări de caldă prietenie și cele mai înalte onoruri, populația Damascului, capitala Siriei, a salutat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, care, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a sosit, joi, 10 mai, într-o vizită de prietenie în Republica Arabă Siriană, la invitația secretarului general al Partidului Baas Arab Socialist, președintele Republicii Arabe Siriene, Hafez Al-Assad, și a doamnei Anisse Al-Assad.

Ceremonia sosirii înălților soli ai poporului român a avut loc pe aeroportul internațional din Damasc, împodobit sărbătorește.

Pe aeroport se aflau numeroși locuitori ai Damascului, care au exprimat simpatia și stîmna deosebite nădăjdi față de poporul sirian prieten față de poporul român, față de președintele Nicolae Ceaușescu.

Este ora 12,20, ora locală. Avionul prezidențial aterizează.

La scara avionului, înălții soli ai poporului român sînt întâmpinați cu deosebită cordialitate de președintele Hafez Al-Assad și doamna Anisse Al-Assad. Cei doi șefi de stat își string eu căldură miinile, se îmbrățișează.

În semn de salut sînt trase 21 de salve de artilerie.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad răspund cu prietenie manifestărilor de simpatie adresate de mulțimea aflată pe aeroport, care flutură stegulețele românești și siriene și aclamă îndelung „Ceaușescu - Assad!”, „Trăiască Ceaușescu și Assad!”, „Trăiască România și Siria!”, „Bine ați venit!”.

În această atmosferă entuziasată, președinții Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad,

tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Anisse Al-Assad iau loc în mașinile oficiale, îndreptîndu-se spre Damasc.

Coloana de mașini a străbătut marile bulevarde care duc spre reședința oficială rezervată înălților oaspeților, situată în centrul orașului.

La reședință, președinții Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad s-au întreținut într-o atmosferă de cordialitate și caldă prietenie.

Joi, 10 mai, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a depus o coroană de flori la Monumentul Martirilor, înălțat în memoria eroilor siriieni căzuți în lupta de eliberare a patriei.

Joi, 10 mai, au început la Damasc convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și Hafez Al-Assad, secretar general al partidului Baas Arab Socialist, președintele Republicii Arabe Siriene.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de caldă prietenie și înțelegere reciprocă, caracteristică bunelor raporturi statornice între țările, partidele și popoarele noastre.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au luat parte, joi, la un dîneu oficial oferit în onoarea înălților oaspeților români de Hafez Al-Assad și doamna Anisse Al-Assad.

Președintele Hafez Al-Assad și președintele Nicolae Ceaușescu au rostit toasturi, urmărite cu deosebită atenție și viu aplaudate de cei prezenți.

Astăzi, la București și Făgăraș

SEMIFINALELE „CUPEI ROMÂNIEI” LA FOTBAL

Tradiționala întrecere fotbalistică „Cupa României”, care se desfășoară sub egida popularii competiții naționale „Dacia”, programează astăzi, la București și Făgăraș, penultimul său act, semifinalele. Au ajuns pînă la această înaltă fază a întrecerii trei dintre fruntașele campionatului divizionar „A” — Dinamo, Steaua și Sportul studențesc — alături de o altă valoroasă componentă a primului eșalon competițional, Corvinul Hunedoara. Programul semifinalelor este următorul:

București (stadionul „23 August”) : Sportul studențesc — Steaua ;

Făgăraș : Dinamo — Corvinul.

Ambale jocuri vor începe la ora 16,30, pentru a exista timp pentru eventualele prelungiri sau executarea loviturilor de la 11 metri, în situația cînd egalitatea se menține după 120 de minute de joc.

(În pag. 2-3 puteți afla vești din cele patru tabere ale semifinalistelor).

De azi, la Timișoara

TURNEUL INTERNAȚIONAL DE HANDBAL MASCULIN

Astăzi, în sala Olimpia, din Timișoara, se vor desfășura primele două jocuri din cadrul atractivului turneu internațional de handbal masculin, în care iau parte trei reprezentative de țări (România, Bulgaria și Grecia), precum și echipa locală Politehnica. Turneul continuă sîmbătă după-amiază și duminică dimineața. Azi sînt programate partidele : România — Politehnica Timișoara (ora 18) și Bulgaria — Grecia (ora 19,15).

Duminică, la Sibiu

FINALELE „CROSULUI TINERETULUI”, O NOUĂ SĂRBĂTOARE A SPORTULUI DE MASĂ

Duminică, Sibiu va găzdui finalele unei importante competiții sportive de masă în cadrul „Daciadei” : „CROSUL TINERETULUI”. Și de astă dată organizatorul acestei tradiționale întreceri — C.C. al U.T.C. — intenționează, așa cum ne-a obișnuit, să facă din actuala ediție, a 17-a, o adevărată sărbătoare a sportului de masă.

La „Crosul Tineretului” din acest an vor lua parte circa 500 de tineri veniți din toate județele țării și din municipiul București (calificați în concursuri preliminare), ei urmînd să participe la întrecerile inițiate pe vîrste : categoria 15—16 ani, categoria 17—19 ani și categoria peste 19 ani (fete și băieți).

Disputele vor începe la ora 9 dimineața. Plecările și sosirile vor avea loc pe stadionul „Șoimii”, traseele trecînd prin pădurea „Sub Arini”. În pauzele dintre curse, sau cînd concurenții sînt pe traseu, pe stadion vor avea loc interesante demonstrații de motociclism, aeromodellism, rachetomodellism, ciclism și parașutism.

La încheierea campionatului feminin de volei

DINAMO S-A IMPUS DÎND CREDIT NUMAI VALORII REALE



Pentru a 19-a oară medaliile și tricourile de campioane sînt cucerite de voleibalistele de la Dinamo București. De la stînga la dreapta, în rîndul din spate: Irina Velicu, Georgeta Ene, Victoria Banciu, antrenora Doina Ivănescu, Mariana Ionescu, Doina Moroșan, Otilia Szenkovic; în rîndul din față: Nicoleta Iancu, Mirela Pavel, Georgeta Lungu, Dana Coșoveanu, Victoria Niculescu și Corina Moraru. Foto: Jacqueline ZVONESCHI

Cîteva încercări mai cutezătoare ale unor echipe de a pune în discuție poziția de lider autoritar al voleiului feminin românesc, deținută zece ani consecutiv de Dinamo București, păreau să anime ediția 1983—1984 a campionatului național. Pînă la urmă, însă, încercările s-au dovedit mai degrabă rod al întâmplării, al conjuncturilor, confirmate ca atare de ultimele etape și de turneele finale, exemplar organizate săptămîna trecută de vilcenii și băcăuani. Echipa pregătită de maestra emerită a sportului Doina Ivănescu a încheiat campionatul cu nu mai puțin de șapte victorii în plus față de următoarea clasată.

Adevărul este că, în ciuda unor momente de cumpănă (datorate și unor necesități momentane de restructurare a echipei), Dinamo s-a impus printr-o pregătire riguroasă, prin disciplină, printr-o formulă de echipă care are permanent în vedere maturitatea jucătoarelor și asigurarea unor rezerve tinere de perspectivă ce sînt integrate cu înțelepciune

cumpănire numai în momentul în care ele ating și confirmă valoarea. Doina Ivănescu rămîne consecventă în a miza pe certitudinea și pe promisiuni, pe perspective neconfirmate. Și, astfel, într-o judecare a valorilor actualei ediții, Dinamo domină topul remarcatorilor și la jucătoarele cu experiență : Mariana Ionescu, Victoria Banciu, Irina Velicu, Victoria Niculescu, Doina Moroșan, dar și la cele tinere : Mirela Pavel și Georgeta Lungu (titulare), Dana Coșoveanu, Otilia Szenkovic, Georgeta Ene (rezerve ale căror încercări în sextet sînt adesea promițătoare). Tot atât de adevărat este însă faptul că echipa noastră campioană s-ar putea prezenta la un nivel superior dacă replica celorlalte divizionare „A” ar fi cu adevărat (și permanent) consistentă. Numai în acest context ar spori și șansele de afirmare a echipei naționale. Din păcate, însă, turneul final

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag. 4-a)

24 de ore la clubul sportiv Universitatea Cluj-Napoca

ÎNVĂȚĂTURA ȘI SPORTUL DE PERFORMANȚĂ ÎȘI DAU MÎNA



Magdalena Pall a cunoscut la „U” Cluj-Napoca deplina afirmare în domeniul înaltei performanțe. Foto: Ioan LESPUC — Cluj-Napoca

PERIOADĂ... FIERBINTE la clubul sportiv Universitatea Cluj-Napoca. Președintele clubului, fostul jucător de fotbal Remus Cîmpeanu, a ținut mai întîi să ne vorbească despre ECHIPA FEMININĂ DE BASCHET, care tocmai cucerise titlul de campioană națională. „Baschetbalistele noastre au cîștigat campionatul datorită valorilor individuale, subordonate însă spiritului de echipă. Dar am și fructificat fuziunea cu C.S.S. Viitorul. Astfel, echipa de seniori, aflată la un moment dat în impas din cauza indisponibilității unor jucătoare de bază, a recurs la două junioare de la Viitorul — Tünde Enyedi și Aurora Dragos, care s-au încadrat «din mers» în jocul mai experimentatelor lor parteneri. Fuziunea «U»-Viitorul nu a însemnat doar valorificarea unei pepinieri pentru divizionara «A», ci și îmbunătățirea condițiilor

de pregătire prin mai buna gospodărire de fonduri”. ECHIPA DE FOTBAL a avut de rezolvat o problemă de disciplină, provocată chiar de căpitanul echipei, Ioan Ciocan. Reprobând comportarea (la antrenamente și în afara lor) jucătorului respectiv, biroul secției a hotărît — într-o sesiune operativă — scoaterea temporară din lot a lui Ioan Ciocan, măsură care, discutată apoi și în cadrul lotului, a fost și aici acceptată în unanimitate, hotărîndu-se ca fotbalistul Ciocan să fie reprimat (sau nu!) în lotul divizionarei „B” în funcție de atitudinea lui viitoare. Un fapt asemănător s-a petrecut cu doi ani în urmă la echipa feminină de baschet, unde renunțarea la unele jucătoare care afectau starea de

Dumitru STĂNCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)

În cadrul pregătirilor pentru meciul cu echipa Scoției

LOTUL DE RUGBY A EVOLUAT LA CONȘTIINȚĂ

În cadrul pregătirilor efectuate în vederea apropiatelor meciuri cu echipa reprezentativă a Scoției, care — după cum se știe — va întreprinde un turneu în țara noastră, la Constanța a avut loc o partidă de verificare în care au fost angajați o parte dintre rugbiștii noștri fruntași. În cadrul unui joc fructuos România (într-o

proprietă a celei de-a doua republici Scoției, antrenată de I. Ștefan (13—6). Același rezultat a fost obținut și în meciul de vîngărie, în care au fost înfrunți cîteva echipe locale. În acest context, merită să menționăm că echipa noastră a avut o performanță foarte bună în meciul de vîngărie, înfrîndu-se cu echipa locală Politehnica Timișoara (ora 18) și Bulgaria — Grecia (ora 19,15).

ÎN CĂUTAREA CAMPIONILOR DE MÎINE

Împreună cu Florin Balais, președintele C.J.E.F.S. Galați, facem planul de „bătăie”, înțelegând dorința firească a interlocutorului nostru de a ne arăta cât mai mult și cât mai multe. Reporterul este însă în căutarea faptului semnificativ al „momentului”. Boxerii, ni se spune, se află în cea mai mare parte a oțelului, Reșița, la finalele campionatului, voleibalistele lui Traian Vilșan „gustă” vacanța binemeritată după ocuparea locului secund în divizie, hocheiștii își „pansează” rănile după eșecul din sezonul abia încheiat („accidentele caie încă... pământul nu trebuie uitată”), halterofili — Gigi Secan, Mario Oțănăscu, Gabriel Maxica, Dănuț Postelnicu — sunt premiați pentru bunele rezultate, dar cu „măști” această apariție înșirată în erajul nostru se desfișează am zice, o activitate non-stop, fiecare disciplină având un punct de maxim interes. Și cădem de acord că în primul rând se află acum un sport al Dunării, calacul și canoa medaliată de astăzi, cu fete și băieți viajoși, cu mușchii tari, nu din căratul sacilor în port, ci din ridicatul halterelor, pentru a face mai puternică bătaia de aripă a padelei.

„Străjuit de-o parte de stivele zvelte ale blocurilor, iar de cealaltă de „oțelul” combinatului, se află lacul Cătușă, până mai ieri „băta” cu stuf a pescarilor. Acum, aici, este sediul sportivilor apei. S-ar putea crede, pătrunzând în incinta bazei, că se află în „țara lui Guliver”. Surpriza nu ține mult. „Se pregătesc aici — ne spune antrenorul Vasile Mănișă — aproape 50 de sportivi de la Dunărea, Ancoara și C.S.S. 1, majoritatea depistați în urma selecțiilor organizate în pe-

rieada toamnă-iarnă în cadrul acțiunii de descoperire a talentelor cu gabarit. Priviți fetele de culo. Când nu venim, nici măcar nu găsim însoțitor. În seara bătăie marți performanțe...”. Citeva fete bronzate sînt gata să dea am-

Reportajul nostru

barcajumele la apă. Se pregătesc pentru un nou antrenament. Părinții lor locuiesc la Rogojeni, Foltești, Serbestii Vechi, Vinători, comane gălățene în care abia cînd Angela Aron, Iulia Mihai, Mariana Budură, Violeta Constantinescu și Ileana Bulgaru au

norii Vasile Mănișă și Petrica Gazi să o ațeze din timp, iar elevii s-au obișnuit să consulte „panoul”, să gîte cu exactitate cât trebuie să facă în... plus. Alergarea s-a terminat. Ca și cele 15 minute de gimnastică. În sfîrșit, pe apă. Se exersează startul și sprintul. De zece ori. Se transpiră mult, fără ca soarele să fie vinovatul. „Nu se poate altfel — ne aruncă în grabă Viorel Bobocel — pentru că ratez locul în echipă”. Antrenamentul se încheie liniștit. Adică cu un program la sala de forță, urmat, pentru desțindere, de un cross pe 4 km. Pentru fete, doar 3 km. „La această perioadă — ne



S-a încheiat o nouă zi de antrenament. Foto: D. NEAGU

luat drumul sportului s-a știut că adevărat ce înseamnă calacano.

Antrenamentele sînt egalitate pe întreaga „zi lumină”, care este „gospodăria” cu foloș, modelată după programul de activitate și categoria fiecărui sportiv. Tema este cunoscută. Au avut grijă antren-

spune Petrica Gazi — încercăm să grefăm o creștere a vitezei pe numărul de kilometri acumulați pînă acum, iar programul este conceput în această idee. De altfel, sportivii știu că vremea nefavorabilă a condiției o piedică în munca noastră și că acum trebuie să recuperăm timpul pierdut. Adică să fim viteză în ce care am rămas rezistență...”. La rîndul lor, Mariana Racoviță, Ion Neagu, Iuliana Simion, Maricica Manolă, Mișca Hincu știu că există o permanentă concurență pentru locul din câștigul de timp și că nu pot deveni „campionii amatori” fără să fi înțeles în toate. Ca și Vasile Fedulescu și Ionel Oprva, cei doi juniori din cadrul clubului — unul din Galați, celălalt din Sîrbița — dar amîndoi dorind să devină „ame mari”. Deocîndă, prezența lor în lotul național este o dovadă că se află pe un drum bun.

Sevele se ascunde în spatele blocurilor. O nouă „zi lumină” se apropie de sfîrșit. Antrenamentele s-au încheiat, dar gândurile tuturor zboară în ce va fi mâine și, mai ales, poimîine, adică atunci cînd ei vor fi mari campioni. Pînă atunci, însă, mai trebuie să treacă noi „zile luminate”.

Emanuel FANTĂNEANU

BEDROS BEDROSIAN — 17,04 M LA TRIPLUSALT

● Sorin Tirichită — nou record la greutate: 18,42 m

În prima zi a concursului municipal de atletism, pe Stadionul Republicii din București, Bedros Bedrosian (Dinamo) a distins proba de triplusalt cu o performanță foarte bună, 17,04 m, egalându-și al doilea rezultat al carierei. Performanța lui Bedrosian se află la numai 7 centimetri de recordul național al lui Carol Corbu, stabilit în 1971, cel mai vechi record de seniori al atletismului nostru masculin.

În cadrul aceleiași reuniuni, Sorin Tirichită (Metalul, antrenor C. Mușat) a stabilit un nou record național la aruncarea greutății cu 18,42 m (vechiul record — 18,05 m, Marin Iordan, 1975). Alte rezultate promițătoare: Liliana Năstase (C.S.U. Galați) — 6,43 m la lungime (record personal) și 11,6 la 100 m, Maria Simianu (C.S.S. Politehnica Timișoara) 4:11,1 la 1500 m (record personal), Daniela Costian (Dinamo) 60,14 m la aruncarea discului.

„ȘOIMUL” S-A ÎNPRINTE COPILII

În ultima vreme, la competițiile de modelism întinim printre oficiali — activiști obiștești în vîrstă, dar animați de un entuziasm pilduitor pentru copii și tineret — un nou venit. Un om cu o statură suplă, de sportiv, și cu o anume lumină în privire, adusă parcă din apele văzduhului: Ioan Botezatu. Și-a depănat amintirile reporterului într-o cameră de hotel; un om al zilelor noastre care a avut fericirea ca, începînd de acum 40 de ani, de cînd a intrat cu adevărat în viață, să-și îmblănească prin dăruire și muncă cele mai îndrăcnețe vîsurii. Ca atîția și atîția oameni ai patriei noastre socialiste. „Iar sportul a avut un rol hotărîtor în tot ceea ce am reușit să fac, a fost școala de căpătîi a carierei mele” — ne spune el cu emoție în glas. „De aceea m-am întors la sport, dar acum ca să-l ajut pe cei, care, poate, îmi vor urma exemplul”. Cine este Ioan Botezatu?

Prin 1942, un copil a fost fascinat de zborul unor aeromodele și, timid, s-a dus la profesorul de... modelism rugîndu-l: „Luată-mă și pe mine în clasă”. Și profesorul l-a luat și modelismul „mi-a deschis gustul pentru aviație, pentru că învățăm, în joacă, o mulțime de lucruri — aerodinamică, no-

țiuni de „meteorologie”. Liceul militar planorism, la litară de av. brevetul de av. mia militară de planorism de argint), în de linie la vioane IL 18 și, în sfîrșit, gator șef al sa era, se p și s-a întors lot a Sublinierul a profesională niri — de m grele, înfrun și curaj —, a care unele t crise. Milioa tri pe căile lungul și în lui, purtînd n naveli cele drapelului pa de la sport. Ce poate fi „Mai frumoa mentele noas că trăim într ne putea în rile”, ne spu toare sincer tezat.

„Șoimul” c tre copii, pr juțîndu-l să aripi. Și are tot tîndă.

PREOCUPĂRI SUSȚINUTE PENTRU CREȘTEREA NUMĂRULUI

Secretarul F.R. Omă, D. Stoica, subliniază recordul de la etapa de masă a „Cupei României

Întrează în tradiția sportului nostru național, „Cupa României” a înscris nouă sezoane competiționale de oțel, în aceste zile a-fundu-se în plină desfășurare în teritoriile noastre, despre care am fost informați că s-a angrenat un număr mare de echipe. „La primele jocuri menale de la Brăila și Botoșani — ne-a spus secretarul federației, Dumitru Stoica — s-au prezentat mai multe formații ca de obicei. Încurcările sînt și faptul că la etapa de masă a „Cupei României” s-a înregistrat un record de participare. Locurile fruntașe în acțiunea de înfilțare a noi secții de oțel le dețin județele Suceava și Iași, cu câte 16 echipe”. Cum s-au comportat echipele noi în confruntările de pînă acum? „Buturuga mică — Electra Botoșani, echipă constituită în acest an, s-a calificat în finala „Cupei României”, în fața concurențelor formațiilor Avîntul Frasin și Dinamo Tulcea. Politehnica București, a drept încă-

lăcătuit un b tendar competiționale de pionierii „Cupa U.N.C. da”, Campion Industriale școlare de gen Am consensurile care au cărfă li se v meroase alte natură în pro puternic în a tională de m manță a sportu Tro

● Sîmbătă vea loc urm zonale: la Mal și Satu Mare României; la cîu și Lehlu tul liceelor a

FRUMOASELE REALIZĂRI ALE UNEI TINERE ASOCIAȚII SPORTIVE

IERI — grupă undeva în jurul Vitan-Bîrșești, ASTAZI — o modernă și complexă amenajare sportivă, cuprinzînd un teren de fotbal cu tribune, unul de handbal, două de tenis de masă, două plaje de popice. Semnificativă această creștere realizată într-un timp scurt — rodul muncii voluntare și al dragostei pentru sport a celor peste 100 de membri ai asociației sportive Ascensorul. Începutul sportiv a fost timid — o echipă de fotbal în campionatul sectorului, pe parcurs activitatea extinzîndu-se și la alte discipline sportive, ceea ce a necesitat îmbunătățirea bazei materiale.

În munca entuziasată desfășurată de sub și sub de tineri și vîrstnici s-au remarcat Ion Huidu, Teodor Petrescu, Vasile Neagu, Constantin Diașescu și alții. O contribuție deosebită au adus-o și Mărioșka Răzvan, secretarul comitetului de partid, președintele C.O.M., — cel care în ultimii trei ani și-a petrecut concediul de odihnă muncind și de zi la amenajarea bazei sportive, ca și Iulian Maria, președintele sindicatului.

Permal de la baza materială proprie, s-a trecut la extinderea paletei sporturilor practice și la o largă participare a tinerilor muncii din întreprindere la activitățile sportive. Astfel, au avut loc întreceri între secții la fotbal, tenis de masă, handbal, şah, cross, popice și orientare turistică. Ca rezultat, din rîndul celor mai dotate elemente au putut fi selectate echipe care să reprezinte A.S. Ascensorul în întreceri oficiale: o echipă de şah de categoria „B”, una de hand-

bal și una de baschet pe lăcăș, toate participante la competițiile Municipality București. Fotbalul este și el prezent în două echipe — Ascensorul Răzvan și Ascensorul ILIT. — în campionatul municipal „Promotor”.

Glăsură la locul de muncă — formă nou introdusă în activitatea sportivă de aici — este bine organizată. La şah s-a încheiat, recent, campionatul intern pe echipe și se desfășură în prezent turnee individuale. Toate aceste rezultate, pămînt pentru tinerii și activități prezentate în frumoase și atractive scenarii la „Cupa sportiv și tineret”.

În cadrul etapei de vară a celui de-a IV-a ediții a competiției sportive naționale „Dacia”, sînt prevăzute întreceri la fotbal, şah, tenis, atletism, hochei pe lăcăș, popice, drumeții montane, în cadrul cărora se vor desfășura concursuri de orientare turistică etc.

Dar, în afară deor evidențiat în munca desfășurată pentru amenajarea bazei sportive, în afară celor care s-au distins pe terenurile de sport, trebuie reținut spectrul organizării, al mobilizării și al efortului totale a întregului colectiv la promovarea exercițiilor fizice și sportului, sub genericul „Dacia”, mod plătut de desțindere și mai ales de plăsură a vigori și sănătății.

Frumoase realizări ale acestei tinere asociații sportive au primit o răsplătire bine meritată — conferirea „Diplomei de onoare” a C.M.E.F.S., pe anul 1982, pentru rezultatele obținute în întrecerile „Dacia”.

Horățiu SIMA

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● CISTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 4 MAI. Cat. 1: 2 variante 25% — autoturism Dacia 1300; cat. 2: 12 variante 25%, a 7.099 lei; cat. 3: 17 variante 100% a 2.350 lei și 77 variante 25%, a 587 lei; cat. 4: 57,25 variante a 1.488 lei; cat. 5: 212,50 variante a 401 lei; cat. 6: 331,50 variante a 257 lei; cat. X: 2.143,25 variante a 100 lei. Report la cat. 1: 11.553 lei. Autoturismele „Dacia 1300” la cat. 1, obținute pe bilete de 25%, au revenit partici-

● Gănescu Ion din Brașov și D. Ion din com. Iud. Giurgiu.

cunoaște cu cteva numerele extra- de astăzi, presăși pot fi ulul sportiv str. Dr. ve în- ve ma- nile

petate sîmbătă dimineața, pe programul 1, la ora 8,30.

● Util de reținut: pe lângă biletele PRONOPRES și LOTO cu numere la alegere, toate agențiile Loto-Pronosport din țară, precum și vizitatorii voluntari, oferă participanților o multitudine de bilete gata completate. Ele au aceluși șans de câștig ca și biletele pregătite „acasă”.

ANUNȚ

Asociația sportivă Spartac, cu noul sediu în strada Labirint nr. 29, sectorul 3 (telefon 20.25.58), anunță organizarea unor concursuri de selecție (copii și juniori) pentru secția de şah în zilele de marți, miercuri și vineri, între orele 16—20.

Turneul final al campionatelor de box pentru juniori

„SEMIFINALELE” AU OFERIT UN SPECTACOL DE CALITATE

REȘIȚA, 10 (prin telefon). Apa cum anticipam, „semifinalele” juniorilor sînt din cadrul turneului final al campionatelor naționale de box ale juniorilor ne-au oferit un spectacol pugilistic de bună calitate. Tinerii sportivi, mulți dintre ei bine pregătiți și cu avansate cunoștințe tehnice, ne-au arătat că pot deveni, în scurtă vreme, boxeri reductibili.

În cel mai frumos meci al „semifinalelor” s-au întîlnit „pelele” Mihai Leu (Metalul Hane-doaia) și Marian Dumitrescu (Dinamo). Confruntarea lor a fost de bună valoare tehnică și spectaculară, huedoreanul afindu-se într-o excelentă dispoziție de luptă. Cu lovituri directe și bine blocat, Leu a acumulat un serios avantaj de puncte chiar din prima repriză. Deși riposteile lui Dumitrescu s-au dovedit mai hotărîte în rîndul secund, echilibrînd oarecum lupta, cei care s-a impus cu claritate și în finală partidul a fost tot Mihai Leu, cărui judecătoria i-au acordat în unanimitate victoria la puncte.

O bună impresie a lăsat și „musca” Nicolae Iancu (Voinea București), care, printr-un box în continuă ofensivă și lovituri expediate cu ambele brațe, l-a depășit prin abandon în rîndul secund pe Iustin Antonie (C.F.R. Craiova). În limbele categoriei croșos, Daniel Măeran (Metalul Bistrița) și Vasile Nistor (P.A.L. Fălticeni) s-au întrecut fără menajamente timp de trei reprize. Măeran, cu o tehnică mai bine pusă la punct și cu ceva mai multă experiență competițională, a câștigat la puncte. Un boxer cu frumoase perspective s-a dovedit a fi „semigreu” Vasile Da-

mian (Farul). El a distins în mai puțin de două minute partida cu Constantin Cristea (Dunărea Galați).

ALTE REZULTATE. Cat. hirtie: C. Dodu (Voinea Ploiești) b.p. D. Sulitan (C.F.R. Timișoara), A. Amzer (Timpuri noi București) b.p. C. Romencea (C.A. Tg. Jiu); cat. semimuscă: Z. Vass (Metalul Salonta) b.p. C. Ignat (Voinea Iași), M. Tudorok (Voinea Brăila) b.p. M. Popa (Autobuzul București); cat. muscă: D. Dumitrescu (Dinamo) b.ab.1 Gă. Pop (C.S.M. Zalău); cat. cocos: M. Boțe (Steaua) b.p. V. Lișiță (C.S.M. Reșița); cat. pană: M. Baroș (Voinea Buzău) b.ab.1 N. Gruv (C.F.R. Timișoara); cat. semlusoară: O. Flugaru (Farul) b.p. H. Negel (Farul), M. David (Muscelul) b.p. A. Szöke (Măraștea Oradea); cat. ușoară: V. Vasile (Voinea Călărași) b.p. V. Niculescu (Olimpia București), M. Pirvu (C.F.R. Craiova) b.p. C. Gheorghită (C.F.R. Timișoara) — decizie eronată; cat. semimijlocie: N. Safta (Metalul București) b.ab.1 S. Matei (Aurul Brad), M. Gavrilă (B.C. Brăila) b.ab.1 T. Dontu (Oțelul Călărași); cat. mijlocie mică: E. Simțoană (C.S.M. Pitești) b.p. A. Zizic (U.M. Timișoara), Gh. Chivari (Crișul) b.p. O. Guțu (Voinea Bacău); cat. mijlocie: M. Constantinescu (Nicolina) b.p. D. Baban (B.C. Brăila), A. Ilea (C.S.M. Cluj-Napoca) b.ab.2 Fl. Toader (Vitorul Focșani); cat. semigreă: I. Corbu (P.A.L. Fălticeni) b.p. M. Agăiței (U.M. Timișoara); cat. greă: V. Mihu (C.I.L. Sighet) b.p. Al. Minea (Voinea Ploiești), H. Bînan (C.F.R. Timișoara) b.ab.1 Fl. Liștea (C.S.M. Craiova).

Paul IOVAN

GRUPELE VALORICE ALE DIVIZIEI „B”

Rezultate din ultima etapă a celui de al doilea tur al Diviziei „B” de tineret la baschet: MAS-CULIN: Jiul Știința Petroșani — Automatica București 78-64 (35-31), C.S.U. Galați — Urbis București 82-74 (39-37), Comerțul C.S.S. Timișoara — Electrica Fieni 82-73 (38-30), Metalotehnica Tg. Mureș — Automatica Alexandria 105-64 (59-37); FEMININ: Comerțul II Tg. Mureș — Politehnica II București 88-76 (35-38), Robotul I.P.E.T. C.S.S. Bacău — Metalul C.S.S. Salonta 91-64 (50-44). Corespondenți: C. Crețu, T. Sîrlopol, E. Teirău, C. Albu, S. Băloil.

Turneele finale vor avea loc săptămîna viitoare, pe grupe valorice, astfel: MASULIN, grupa 1-6, în Capitală, între 13 și 20 mai (componenta grupel: Politehnica Sportul studențesc București, IMUAS Bala Mare, Electrica Fieni, Urbis București, Co-

24 DE ORE LA CLUBUL SPORTIV

(Urmare din pag. 1)

a devenit ca cros, chiar edificator. S trenorii Lu Vasile Săruț temeinic pe lului tehnici VITATEA P STUDENTIL din secțiile Universitatea cupare perm riguratorii clu ferentiarul Maior, preșe C.S. Univers rat: „Cadre fac parte di cărei secții urmărească

disciplină a dus la formarea unui colectiv exemplar. EVA ZÖRGÖ-RADULY trece cu succes normele de control prevăzute pentru această perioadă, iar pregătirile ei în vederea marilor competiții ale sezonului continuă cu conștiinciozitate și dăruire din partea reputatei sportive. TOT LA ATLETISM, antrenorul emerit Ioan Arnăuț continuă să se ocupe cu pasiune și înaltă capacitate profesională de pregătirea elevilor. Faptul că unul din elevii lui — Remus Răcășan —

SPORTUL STUDENȚESC — STEAUA ȘI DINAMO — CORVINUL

ÎN LUPTĂ PENTRU INTRAREA ÎN FINALĂ

Fotbal

„TROFEUL FAIR-PLAY SPORTUL“

Zare — 2970 de minute fără cartonaș galben

Cele 18 cartonașe galbene consemnate în penultima etapă a Diviziei „A“ constituie o „recoltă“ — din păcate — superioară mediei generale a campionatului (15), situație care ne determină să afirmăm că jucătorii primului esalon au avut schimba impresia nefavorabilă nici în ceasul al... 11-lea. Totuși, se cuvine remarcată disciplina echipei F.C. Bihor și F.C. Baia Mare, care în ultimele 11 și, respectiv, 8 etape au colecționat numai câte un singur cartonaș galben. La polul opus, Jiul — cu 13 avertismente în 8 etape. Fiind aproape de ora bilanțului, să menționăm faptul că dintre cei 409 jucători care au intrat pe teren în actuala ediție, 209 au la activ cel puțin un cartonaș galben (Munteanu II chiar 10!). Decl. 200 de divizionari au imaculată rubrica dedicată cartonașelor galbene. În fruntea acestei liste îl găsim pe orădeanul Zare, care în cele 2970 de minute ale campionatului (33 de meciuri jucate integral) nu a primit nici un cartonaș. Felicitări și succes la ultima apariție în

Table with 2 columns: Rank, Team Name, Points. Lists top 18 teams in the Fair-Play Sport Trophy.

GOLGETERII

- List of top scorers: 19 GOLURI: Coraș — 1 din 11 m; 17 GOLURI: Călmățaru — 1 din 11 m; 15 GOLURI: Dragnea — 1 din 11 m; 14 GOLURI: Augustin; 13 GOLURI: Tuiba — 1 din 11 m; 12 GOLURI: Grosu — 3 din 11 m; 11 GOLURI: Cițu, Georgescu (F.C. Bihor); 10 GOLURI: Pîfurcă; 9 GOLURI: Cimpeanu, Gabor, M. Sandu, Roznai, Irimescu — 1 din 11 m; 8 GOLURI: Balint, Sertov, Ilie, Petcu (Corvinul) — 2 din 11 m, Măbuț — 2 din 11 m.

„CLASAMENTUL ADEVĂRULUI“

Table showing league standings: 1. DINAMO +13; 2. Steaua +12; 3. Univ. Craiova +7; 4. Sportul stud. +6; 5. F.C. Argeș +4; 6. S.C. Bacău +1; 7. F.C. Bihor 0 (+7); 8. Corvinul 0 (+3); 9. Politehnica Iași 0 (-2); 10. Chimia 0 (-2); 11. F.C. Olt 0 (+0); 12. Jiul -1 (-6); 13. Rapid -1 (-6); 14. A.S.A. Tg. Mureș -1 (-8); 15. F.C. Baia Mare -1; 16. Dunărea C.S.U. -1; 17. Petrolul -7; 18. C.S. Tîrgoviște -18.

ȘTIRI • ȘTIRI

ASTĂZI, LA CIMPULUNG MUSCEL, începând de la ora 18, se va disputa al doilea meci amical dintre selecțiile U.E.F.A. ale României și Poloniei. Reamintim că în prima partidă disputată miercuri în aceeași localitate, victoria a revenit tinerilor noștri jucători cu scorul de 1-0. MIINE, ȘEDINȚA BIROULUI FEDERAL. Biroul F.R.F. se va întruni miine, pe ordinea de zi figurind o serie de probleme privind finalul sezonului competițional. JUNIORI ARĂDENI ÎN Cehoslovacia. Clubul sportiv școlar Gloria Arad, echipă care joacă în campionatul republican de juniori pentru Strungul, a efectuat un turneu de două jocuri în Cehoslovacia. În primul meci, cu Inter Sastin, a câștigat cu 2-1, iar în cel de al doilea a pierdut cu același scor (2-1) în fața lui Inter Bratislava, campioana de anul trecut a Cehoslovaciei.

„TROFEUL PETSCHOVSKI“

După 33 de etape, „Trofeul Petschovski“ (decernat anual de ziarul nostru celui mai sportiv public) are următoarea configurație: 1. Hunedoara 9,68; 2. Craiova 9,58; 3-4. Galați și Tîrgoviște 9,56; 5. Tg. Mureș 9,46; 6-7. Bacău și Slatina 9,41; 8. Petroșani 9,37; 9. Rm. Vilcea 9,35; 10. București 9,34; 11-13. Baia Mare, Iași și Oradea 9,28; 14. Pitești 9,12; 15. Ploiești 8,93.

PROGRAMUL ȘI ARBITRII MECIURILOR DIN ETAPA DE DUMINICĂ A DIVIZIEI „B“

SERIA I: Gloria Buzău — Gloria Bistrița; M. Stănescu (Iași), C.S.M. Borzești — Unirea Dinamo Focșani; D. Bolintine (București), Opetul Galați — Probova Ploiești; F. Scelcaru (Alexandria), Chimia Fălticeni — Ocașii P. Neamț; I. Vereș (Sf. Gheorghe), C.S.M. Suceava — Unirea Slobozia; L. Mălcăran (Brașov), C.S. Botoșani — Olimpia Bm. Sărat; C. Nistor (Vaslui), F.C. Constanța — F.C.M. Progresul Brăila; C. Manda (Reșița), Delta Tulcea — Metalul Ploiești; D. Drăcea (Craiova), Partizanul Bacău — Dunărea Călărași; D. Avrigeanu (București). SERIA A II-a: F.C.M. Brașov — Carpați Mîrșea; AL. Mustășcu (Pitești), Dinamo Victoria București — Șoimii I.P.A. Sibiu; Gh. Constantin (Rm. Vilcea) — Stadionul Republicii, Avintul Reghin — Autobuzul București; A. Cemanescu (Bacău), Metalul București — ROVA Rogozi; C. Popovici (Cluj-Napoca), Gaz metan Mediaș — Unirea Alexandria; Cr. Teodorescu (Buzău), Chimia Tr. Măgurele — I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe; M. Nicolau (Bacău), Chimia Tîrnăveni — Nitramonia Făgăraș; A. Morolanu (Ploiești), I.P. Aluminii Slatina — Progresul Vulcan București; M. Georgescu (Constanța), Automatica București — Constructorul T.C.I. Craiova; S. Catană (Drobeta Tr. Severin) — stadionul Automatica. SERIA A III-a: C.F.R. Victoria Caransebeș — Ind. strmel C. Turzii; T. Cruceanu (Tecuci), C.F.R. Timișoara — Someșul Satu Mare; V. Onu (Predeal), Olimpia Satu Mare — Gloria Reșița; F. Keresztes (Tg. Mureș), C.S.M. Reșița — Politehnica Timișoara; J. Grama (București), Rapid Arad — Minerul Motru; M. Ludoșan (Sibiu), Aurul Brad — Minerul Cavnic; N. Georgescu (Buzău), Armătura Zalău — U.T. Arad; N. Bișin (Salonta), Minerul Lupeni — Steaua C.F.R. Cluj-Napoca; M. Bucurmeșanu (Tîrgoviște), „U“ Cluj-Napoca — Metalurgistul Cugir; D. Petrescu (București).

ACȚIUNE DE SELECȚIE A JUCĂTORILOR DIN DIVIZIA „C“

Conform planului de măsuri privind mărirea ariei de selecție și evaluarea fondului de jucători din esaloanele inferioare, luni 7 mai a avut loc la sediul F.R.F. o ședință la care au fost convocați antrenorii primelor trei echipe din clasamentul celor 12 serii ale Diviziei „C“, precum și unii conducători de cluburi și asociații, în vederea alcătuirii selecțiilor seriilor din Divizia „C“. Astfel, s-a stabilit ca, în ziua de 23 mai, selecționatul celor 12 serii (alcătuite din jucători care nu au depășit vârsta de 23 de ani) să susțină partide de verificare, având ca partener formații din Diviziile „A“ și „B“. Meciurile se vor disputa în orașele de reședință ale echipelor din diviziile „A“ și „B“ și vor fi urmăriți de membrii Colegiului central și ai colegilor județene de antrenori. Iată programul jocurilor: FOCȘANI: Unirea-Dinamo — Selecționata serie I (antrenori: Constantin Dinu — C.F.R. Pașcani, Ion Monu — Minerul Gura Humorului, Ion Bocu — Laminorul Roman); BACĂU: Partizanul — Selecționata serie I-a (Mărcăa Nedelcu — Arpile Bacău, Cornel Costăchescu — Mecanica Vaslui, Marin Adrian — F.E.P.A. '74); GALAȚI: Dunărea C.S.U. — Selecționata serie I-a (Vasile Mihu — Metalul Mangalia, Vasile Enache — I.M.U. Medgidia); BUZĂU: Gloria — Selecționata serie I-a (Gheorghe Dumitrașcu — Chimia Brazi, Bujor Hălmăgeanu — A.S.A. Mizil, Tudor Dima — Poiana Cîmpina); RM. VILCEA: Chimia — Selecționata serie I-a (Gheorghe Constantin — Mecanică fînă Steaua București, Eugen Stoicescu — Danubiana București, Nicolae Nicolae — Abatorul București); SLATINA: I.P. Aluminii — Selecționata serie I-a (Virgil Blujdea — Flacăra Moreni, Gheorghe Ene — Muscelul Cîmpulung Muscel, Virgil Crăciunescu — Electricita Titu); TIMIȘOARA: Po-

București (stadionul „23 August“):

SPORTUL STUDENȚESC — STEAUA: arbitri: M. Salomir (Cluj-Napoca), L. Ciucu și J. Grama (ambii din București).

O semifinală care putea fi foarte bine și o finală. Așa cum, dealtfel, a și fost în ediția 1978-'79, cînd Steaua, învingînd cu 3-0 (2-0), a cucerit individual trofeu.

Dornice să apară și în ultimul act al acestei populare întreceri, „Cupa României“ ediția 1983-'84, cele două echipe bucureștene au acordat pregătirilor lor întreaga atenție.

Sportul studențesc s-a antrenat zilnic, în „Regie“. Miercuri după-amiază (o dată cu revenirea de la lotul reprezentativ a lui Iorgulescu, Hași și Coraș), formația „alb-negrilor“ s-a aflat în efectiv complet, fapt care a permis antrenorilor C. Ardeleanu și R. Chihala să conducă un antrenament de omogenizare tehnico-tactică, urmărit și de Eugen Banciu. Solicitat pentru un pronostic, vicepreședintele clubului Sportul studențesc ne-a vorbit despre caracterul echilibrat al partidei cu Steaua, dar și despre faptul că speră, totuși, într-un rezultat favorabil.

Tot de miercuri după-amiază, cînd Iordache și Lăcătuș s-au întors de la Nantes, beneficiază și Steaua de lotul complet. La antrenamentele conduse de E. Jenel și V. Stănculescu au participat și Iovan, și Fl. Marin, care, însă, mai înainte de a intra în „11“ — le titular, așteaptă, astăzi, avizul medicului Marcel Georgescu.

Optimism și în tabăra echipei din Ghencea, care, în acest final de sezon competițional, atacă (la fel ca Dinamo) pe două fronturi — campionat și Cupă!

CUM S-AU CALIFICAT: Sportul studențesc: 3-1 (lov. de la 11 m.) cu Mureșul Luduș (Div. C); 7-6 (lov. de la 11 m.) cu Chimia Rm. Vilcea; 3-1 cu A.S.A. Tg. Mureș. Steaua: 4-0 cu Cimentul Medgidia (Div. C); 1-0 (prelungiri) cu S.C. Bacău; 2-0 cu F.C. Argeș.

Făgăraș (stadionul Nitramonia):

DINAMO BUCUREȘTI — CORVINUL HUNEDOARA; arbitri: N. Dinescu, I. Crăciunescu (ambii din Rm. Vilcea) și V. Titorev (Drobeta Tr. Severin).

Partida este așteptată cu mare interes de localnici, așa cum ne-a spus, într-o convorbire telefonică, Ionel Szalat, unul dintre antrenorii divizionarei „B“ Nitramonia, cererea de bilete depășind capacitatea stadionului: 7000 de locuri.

După meciul de campionat cu F.C. Olt, bucureștenii au urmat, joi dimineață, un program de recuperare, medicul Dumitru Tomescu trecînd apoi în revistă starea de sănătate a tuturor jucătorilor, care, din păcate, nu este prea îmbucurătoare. Mușescu, Orac, Movîla și Rednic sînt în continuare indisponibili, iar folosirea lui I. Marin și Turcu este incertă, ei acuzînd unele traumatisme. Sînt speranțe, totuși, ca aceștia doi să poată fi recuperați pînă la ora jocului. Joi la prînz, dinamoviștii (care facă și Cupa și campionatul, ca și Steaua) au plecat, cu autocarul, la Brașov, și urmind să se sească în cursul zilei de astăzi la Făgăraș. După toate probabilitățile, antrenorii D. Nicolae-Nicușor și C. Diau vor începe partida cu formația alinată în meciul cu F.C. Olt.

Corvinul se află de ieri după-amiază la Sibiu. În cursul serii au făcut joncțiunea cu lotul hunedorean și cei trei internaționali, Klein, Gabor și Mateuț, sosiți de la Nantes. Miercuri, antrenorul I. Nunweiler a programat un antrenament complex, de 90 de minute. Nicaș este inapt de joc (entorsă la gleznă), iar Văcutuș, mereu în contratiim cu... disciplina, a fost lăsat, din nou, să mediteze la obligațiile unui sportiv. Corvinul va sosi în cursul zilei de astăzi la Făgăraș.

CUM S-AU CALIFICAT: Dinamo: 4-1 cu Petrolul Moinești (Div. C); 2-0 cu F.C. Olt; 4-2 cu Petrolul Ploiești. Corvinul: 1-0 cu Sp. muncitoresc Caracal (Div. C); 2-1 (prelungiri) cu Jiul Petroșani; 3-1 (prelungiri) cu Rapid București.

COBORÎȚI DIN „TURNUL DE FILDEȘ“!

Într-o altă formulă de desfășurare, pe 12 serii în loc de 8, Campionatul republican de juniori I, cel la startul căruia s-au aliniat echipele cluburilor divizionare „A“, „B“ și cele ale cluburilor sportive școlare (cu alte cuvinte tot ce are mai valoros la ora actuală esalonul speranțelor fotbalului) a ajuns la penultima lui fază. Se cunosc câștigătoarele seriilor și, pentru prima dată, s-au tras la sorți grupele turcuiului final, considerîndu-se că așa este echilibrul. Și așa este corect, pentru a nu vedea cu ochii lui mlăditele fotbalului, pentru a-și da o părere privind evoluția lor. Sigur, au mai fost și mai există și alți tehnicieni care procedează în acest fel. Dar cei mai mulți dintre ei continuă să rămînă într-un fel de „turn de fildeș“, privind cu aere de superioritate, și o oarecare indiferență la tot ce se întîmplă acolo to la baza fotbalului. Oare nu sînt ei cei mai îndreptățiți să fie „judecătorii“ meciurilor și ai valorii zecilor de fotbaliști atit de tineri ce vor fi prezenți, săptămîna viitoare, la Buzău și Hunedoara? Cu atît mai mult, cu cit cortegiul Diviziei „A“ trece linia de sosire duminică, 13 mai. Oare nu ar fi extrem de interesant un clasament al talentelor turcuiului final alcătuit pe baza voturilor unor antrenori ca L. Obiemenca, Fl. Halagian, I. Nunweiler, C. Ardeleanu, C. Rădulescu, N. Dobrin și toți ceilalți? Indiscutabil că da! Laurentiu DUMITRESCU

fizică, urmat? a de ala mi- 1950 Acade- na uite „C“-ul pe a- AC 111 navi- Man- Ńia sa d: pi- L.A.R., goimul“ pe pă- o viață impti- situații lzenite, dintre și des- tilome- ni, în mintu- te aéro- pri ale Pornind sport. umos? senti- mindrie in (care id) lu- mîșcă- n Bo- prin- ri, a- rească inima • CEANU ECHIPE cipare mlic ca- ntru toa- ori: „Cu- a U.T.C.“, amavioia- rilor agro- natele na- ionali“. concursu- republican, auga nu- locale de revizire, ent competi- perfor- național. ITESCU că vor a- oncurșuri (Covasna) l „Cupa Iași, Pan- amiona- riale. ASCHET a, C.S.U. 7-12, in mai (Ști- automatica l. Mureș, automatica l. Felix); în Capi- l (Rapid v, Voinea adversita- uj-Napo- orgheni); tre 18 și Salonta, udențesc, NERG II Tg. Mu- particip- de ju- re 21 și perfectio- Baschet.

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA

denților-sportivi la cursuri, seminare și să coordoneze, împreună cu antrenorii, programul de studii cu cel de pregătire sportivă. Pentru cei ce vor da examen de admitere se organizează consultații, iar pentru cei din afara orașului, care și-au exprimat dorința de a deveni studenți al unei facultăți clujene, se inițiază consultații în perioada vacanțelor. ÎN PARCUL „VICTOR BABEȘ“, urmașii lui Moina aleargă de zor. Din păcate, însă, pe o pistă departe de a corespunde necesităților antrenamentelor (și concursurilor) moderne. Păcat! Pista stadionului merită o soartă mai bună.

Advertisement for LOTO featuring a car and text: LA LOTO, O NOUĂ TRAGERE EXCEPȚIONALĂ! In afară de obișnuitele ciștiguri în bani, sînt oferite AUTOTURISME „DACIA 1300“ ȘI EXCURSIILE ÎN U.R.S.S. Se extrag 66 de numere, repartizate în 7 extrageri ale ambelor faze. Se poate cîștiga și cu 3 numere din 24 sau 18 extrase. Participați la această tragere cu cit mai multe bilete!

INCEPE MECIUL DE SAH ROMANIA - R. D. GERMANA

La Eforie Nord, intr-una din salele complexului hotelier „Meduza”, incepe miine dupa-amiaza intalnirea internationala de sah dintre echipele reprezentative masculine ale Romaniei si R.D. Germane. Meciul are caracter amical si constituie un bun test de pregatire pentru sahistii nostri fruntasi, in vederea participarii lor la viitoarele confruntari oficiale. In echipa noastra (antrenor: E.M. Becher) vor juca la primele mese marii maestri Fl. Gheorghiu si M. Suba, maestrul international M. Ghiada, Th. Ghifescu, V. Stoica. Din formatia oaspetilor se remarca reputatii mari maestri W. Uhlmann, E. Knaak, L. Espig, maestrul international R. Tieschbirek. Se va juca in cadrul a doua grupe de cite patru echipieri, in „sistem Scheveningen”, pe distanta a tot atitea runde.

De menționat că formația R. D. Germane se prezintă cu o excelentă „carte de vizită”, oaspeții noștri câștigând toate

meciurile internaționale susținute în ultimii ani. Printre învingătorii lor figurează sahistii Ungariei, Cehoslovaciei, Poloniei. Arbitrii întâlnirii sînt P. Selmeanu și C. Ungureanu.

TURNEE DE SAH LA NEW YORK ȘI LONDRA

Turneul internațional de sah „open” desfășurat la New York, cu participarea a 60 de invitați, mari maestri și maestri internaționali, a furnizat o luptă foarte strînsă, avînd drept rezultat distanțe mici între primii clasai. Iată ordinea finală: Dzindzichavili 7 p (din 9), Portisch, Adorjan, Sosenko, Kogan și Kavalek —

6,5 p, Florin Gheorghiu, Browne, Kudrin, Gurevici și Hjartarsson — 6 p, Ljubojevic 5,5 p, Larsen, Quinteros — 4 p.

★

Cu excepția partidei Andersson — Mestel, întreruptă, toate întîlnirile rundei a 12-a a turneului de sah de la Londra s-au încheiat remiză: Ribli — Karpov, Nunn — Torre, Chandler — Selrawan, Timman — Korcnoi, Polugaevski — Vaganian, Speelman — Miles.

Înainte a ultimei runde, în clasament conduce campionul mondial Anatoli Karpov cu 8,5 p (și o întreruptă, în poziție mai slabă, cu filipinezul Torre), urmat de Chandler și Polugaevski cîte 7,5 p, Timman 7 p, Selrawan 6 p (1), Ribli, Korcnoi și Vaganian 6 p etc.

afliă plutonul cu C.S.U.-I.M.N. Galați în frunte. Un pluton, în care diferențele sînt atât de imperceptibile, încît se este greu să afirmăm că retrogradarea echipelor Maratex Bala Mare și Penicilina Iași este mai îndreptățită decît ar fi fost a oricăreia dintre celelalte. Din acest pluton, notabilă ni se pare performanța Chimiei din Rm. Vilcea, care, cu un lot restrîns, abia venit din „B”, a ocupat un onorant pentru ea loc 3 (la egalitate de puncte cu noua vicecampionă, formația gălățeană) și puțin a lipsit să-l urmeze lui Dinamo. Prin performanța lor, vîlcencele lui Lucian Cristeșcu arată tocmai deficiențele de pregătire ale echipelor cu pretenții. Este adevărat însă că C.S.M. Libertatea din Sibiu ar fi ocupat (și meritat) locul secund, dacă nu rămînea fără coordonatoare de joc tocmai la turneul final (de unde și neputerea în valoare a trăgătoarelor Mirela Popoviciu, Ana Beșta, Doina Bischin, Marinela Turlea).

Cît privește comportarea jucătoarelor din echipele de pluton, bine au evoluat în turneele finale Crina Răuță și Ileana Berdiță (C.S.U.-I.M.N.), Marlina Dubinciu, Liliana Hermeneanu (Chimia), Camelia Ursache și Tanța Drăgei (Universitatea Craiova), Marinela Turlea (C.S.M. Libertatea), Cristina Buznosu, Daniela Buhlea (Știința), Maria Enache (Farul), Elen Sander, Elena Negulescu (Calculatorul), Taisana Popa (Penicilina), Cristina Anton, Daniela Drăghici (Flacăra roșie).

Mult sub pretenții s-au prezentat jucătoarele de lot (care au fost în ajun în turneul național în Cehoslovacia, unde n-au realizat mare lucru). Dintre acestea, craiovenca Carmen Cujeșanu și Monica Șuman ni s-au părut decise a nu mai opta pentru „12”-le reprezentativei, în timp ce gălățeanca Speranța Găman, vîlcencea Ioana Cotoranu, sibianca Mirela Popoviciu au resimțit evident oboseala turneului cu naționala. Este de dorit ca lotul național să nu abdice, în selecție, de la criteriul valorii, al pregătirii, al seriozității și devotamentului în muncă. Iar campioana servește de exemplu în acest sens...

CAMPIONATUL FEMININ DE VOLEI

(Urmare din pag. 1)

pentru locurile 1-6 a demonstrat că pregătirea coloriale formații este deficitară și sporadică. Pe acest temel, antrenorii lor și cluburile respective nu-și propun să se ridice la nivelul campioaneli. De altfel, adresîndu-le întrebarea: „Ce loc v-ați propus, inițial, în campionat?”, am aflat că antrenorii fruntașelor, cu excepția Doinel Ivănescu, nu-și propuseseră ca obiectiv titlul. Este, în această mentalitate, semnul recunoașterii unei pregătiri sub nivelul cerințelor. De altfel, în câteva echipe, elemente cu reale perspective, chiar componente ale loturilor de seniore sau tineret, nu mai progresează o dată cu anii, ba chiar dau înapoi...

Privind clasamentul ediției recent încheiate, observăm că la... șapte poște de Dinamo se

ȘTIRI DIN VOLEI

- Incepînd de duminică, la Constanța se organizează cursul de perfecționare cu antrenorii echipelor din Divizia „A”. Cursul se va încheia vineri.
- În vederea participării la Campionatele Balcanice (23-27 mai, în Turcia), reprezentativele de seniore și seniore ale țării noastre efectuează un scurt stagiu de pregătire la Constanța.
- Reprezentativa feminină va efectua un turneu (pregătire comună și jocuri) în R.P.D. Coreeană, între 31 mai și 12 iunie.
- Turneul de baraj (faza D) pentru promovare în Divizia „A” de volei (masculin) va fi găzduit săptămîna viitoare, de marți pînă sîmbătă, în sala Olimpia din Timișoara. Participă: Politehnica Timișoara, I.C.M. Caransebeș, Rapid București, C.S.M. Delta Tulcea, C.S.U. Galați și Vulturul Bacău. Primele 4 clasate vor continua, în fază a II-a, cursa pentru două locuri în „A”.
- Faza a II-a a turneului feminin de baraj va avea loc în sala Rapid din Capitală (1-3 iunie). Candidate la „A” (două locuri): C.S.S. Explorim Caransebeș (6 p), Rapid (5 p), A.S.S.U. Craiova (4 p), „Pol” Timișoara (3 p).
- Faza de zonă a campionatului de calificare în Divizia „B” se va desfășura, între 23 și 27 mai, la Bacău, Tr. Măgurele, Sibiu și Deva (feminin), Botofani, Drobeta Tr. Severin, Timișoara și Alba Iulia (masculin).

În etapa de ieri a „Cursei Păcii”

CICLIȘTII ROMÂNI ÎN ACELAȘI TIMP CU ÎNVINGĂTORUL

BERLIN, 10 (Agerpres). — Cea de-a 37-a ediție a „Cursei Păcii” a continuat ieri cu etapa a 2-a, Magdeburg — Gera, încheiată cu victoria ciclistului Olaf Ludwig (R.D. Germană), cronometrat pe distanța de 194 km cu timpul de 4h38:35. În plutonul fruntaș, în același timp cu învingătorul, au sosit și rutierii români Mircea Romancașu, Valentin Constantin, Costică Paraschiv și Ionel Gancea. Lider al clasamentului general se menține Uwe Raab (R.D.G.), urmat de Ludwig la 9 sec., Ugrumov la 11 sec. Pe echipe conduce U.R.S.S., urmată de R.D. Germană la 1 sec., Bulgaria la 23 sec., România la 1:54 etc. Vineri, la Gera se dispută etapa a 3-a, contracronometru individual — 26 km.

VICTORII ALE CANOTORILOR JUNIORI

La regata internațională de la Szeged (Ungaria), rezervată juniorilor, tinerii canotori români au avut o comportare bună, cucerind în compania echipajelor din Bulgaria, Polonia, Cehoslovacia, Iugoslavia și Ungaria patru locuri 1 în probele feminine — 2 rame (Bianca Chiriacescu, Georgeta Ispas), 2 vîslie (Doina Cincan, Veronica Necula), simplu (Anișoara Bălan) și 8+1, și două victorii în cele masculine — la 2 rame (Ioan Șnep, Dragoș Neagu) și 4+1 rame.

PE PISTELE DE ATLETISM

● La Spalato (Italia), Udo Beyer (R.D. Germană) a aruncat 21,96 m la greutate, la 22 de centimetri de recordul mondial care îi aparține. Vicecampionul mondial Ulf Timmermann a reușit 20,52 m. În proba feminină de aruncarea discului, Gisela Beyer a reușit 71,82 m, cel mai bun rezultat mondial al sezonului.

● La Stockholm, suedezul Thomas Eriksson a sărit 2,28 m la înălțime și 16,43 m la triplu salt (nou record suedez).

● În cadrul unui concurs desfășurat în Cipru, Fatima Whitebread (Anglia), vicecampionă mondială la Helsinki, a aruncat sulița la 71,84 m.

FOTBAL meridiane

ÎN „CUPA U.E.F.A.”, TOTTENHAM ARE ACUM PRIMA ȘANSĂ

Prima manșă a finalei „Cupai U.E.F.A.” dintre S.C. Anderlecht și Tottenham s-a încheiat miercuri seara, la Bruxelles, cu un rezultat mai puțin așteptat: 1-1 (0-0). Deținătoarea trofeului, echipa belgiană, a fost chiar condusă pînă în min. 85 și se părea că va pierde jocul, dar Olsen a marcat golul egalizator, care menține o doză de speranță în tabăra lui Anderlecht. După cum transmit agențiile de presă, formația engleză a făcut un joc inteligent, de „temporizare” în momentele diferite pe care le cerea cursul partidei și are acum prima șansă să câștige trofeul în meciul retur de la 23 mai, de pe propriul teren. Iată echipele înscrise: S.C. ANDERLECHT: Marnon — De Greef, Grun, Olsen, De Groot — Hofkens, Scifa, Vandereycken — Vandenbergh (Arnesen), Czerniatynski (Vercauteren), Brylle; TOTTENHAM: Parks — Thomas, Roberts, Miller, Hughton — Perryman, Hazard,

Stevens (Habutt) — Archibald, Falco, Galvin. Înainte și după meci, suportorii englezi au avut o comportare nesportivă, determinînd poliția belgiană să intervină în repetate rînduri.

FINALA „CUPEI R. F. GERMANIA”

...va opune, la 21 mai, la Frankfurt pe Main, pe Bayern München și Borussia Mönchengladbach. Miercuri seara s-a rejucat semifinala dintre Bayern și Schalke 04 (din liga a doua). De data aceasta, Bayern a cîștigat cu 3-2 (2-0). Pentru învingătorii au marcat K.H. Rummenigge (în minutele 23 și 79) și Dieter Hönes (min. 45), respectiv Jakob (min. 50) și Opitz (min. 72).

VA PLECA MARADONA DE LA C.F. BARCELONA ?

După incidentele din finala „Cupai Spaniei”, dintre Athletic Bilbao și C.F. Barcelona, se pare că principalul vinovat al acestor manifestări nesportive, argentinianul Diego Maradona, se va reîntoarce în Argentina. Marado-



Graham Roberts (în scriitură, în plan îndepărtat) deschide scorul pentru Tottenham în prima manșă a finalei Cupei U.E.F.A. Telefoto: A.P.-AGERPRES

na — subliniază agențiile de presă — este pasibil de sancționat foarte sever, dictate de federația spaniolă și chiar de clubul catalan. Din surse oficiale se anunță că internaționalul argentinian are oferte serioase de a la Boca Juniors, care va depinde drept cauză o sumă „simbolică” clubului din Barcelona, pînă la rezolvarea transferului.

MECIURI RESTANTE...

...în campionatul Scoției: Aberdeen — Glasgow Rangers 0-0, Hearts — F.C. Dundee 1-1. În clasament: Aberdeen 57 p, Celtic 40 p (ambele din 35 de jocuri).

TURNEUL DE LA TOULON

Turneul internațional de fotbal pentru echipe de tineret de la Toulon a continuat cu meciul dintre selecționatele Franței și Cehoslovaciei. Fotbaliștii francezi au cîștigat cu scorul de 3-1 (1-0) și s-au calificat pentru finala competiției.

TELEX • TELEX

ATLETISM ● Maratonul de la Santiago de Chile a fost cîștigat de chilianul Alejandro Sillva, cronometrat în 2h10:50, cel mai bun timp realizat pe această distanță de un atlet sud-american. ● La Oslo, finlandezul Martti Vainio a alergat 10 000 m în 28:36,6, întrecîndu-l pe englezul Julian Goater, 28:46,0. La feminin a cîștigat norvegianca Ingrid Kristiansen, în 31:52,2, care a întrecut-o pe celebra sa compatrioată Grete Waitz, 31:58,1.

CICLISM ● Ultima etapă a competiției Alpi — Adriatica (Portorož — Ljubljana) a revenit sovieticului Ramaz Cseakadze în 5h00:53, urmat în același timp de Ingo Tichter (R.D. Germană) și Sandi Papez (Iugoslavia). Clasamentul final al competiției: 1. Primož Cerin (Iugoslavia) 19h30:56, 2. Bojan Ropret (Iugoslavia) 19h32:14, 3. Matthias Lenz (R.D. Germană) 19h32:41 etc. ● Prima etapă a Turului Romaniei, Meyrin — Vevey (210 km) a fost cîștigată de belgianul Fons de Wolf în 6h07:53, urmat la 2:38 de elvețianul Serge Demierre și francezul Bernard Bourreau. În clasamentul general conduce de Wolf, urmat la 2:35 de francezul Laurent Fignon. ● Prima etapă a curselor de patru zile de la Dunkerque a fost cîștigată de belgianul Eric Vanderaerden, 207 km în 5h46:33, urmat în același timp de francezii Dominique Lecrocq și Francis Castaing. ● La clinica din Lisabona a început din viață ciclistul portughez Joachim Agostinho, care suferise o fractură craniană la 30 aprilie în timpul unei curse. La 41 de ani, Agostinho era decanul de vîrstă al cicliștilor în activitate.

TENIS ● În „16-le” turneului de la Hamburg, pentru Marele Premiu, Florin Segărceanu a fost întrecut cu 6-2, 7-5 de suedezul Anders Jarryd. ● În turul II al turneului internațional feminin de tenis de la Sutton (Anglia), jucătoarea româncă Daniela Moise a învins-o cu 6-3, 0-6, 6-1 pe Sue Gomer (Anglia). ● În turul doi al turneului W.C.T. de la Forest Hills: McEnroe — Tarr 6-3, 6-4, Arias — Manson 4-6, 6-3, 6-0, Krishnan — Wilkinson 6-4, 4-6, 7-5, Denton — Bauer 6-3, 6-2, Connors — Visser 6-4, 6-3, Lendl — Sadri 6-1, 6-4, Kriek — Shiras 6-3, 6-0.

TENIS DE MASĂ ● În finala de simplu masculin a turneului de la Valencia, suedezul Jan Waldner 1-a învins cu 2-1 (19-21, 21-16, 21-8) pe cehoslovacul Milan Orlovski. Pentru locul trei: Dragutin Surbek (Iugoslavia) — Zoran Kalinic (Iugoslavia) 2-0 (21-16, 21-13).



itoarea ediție a campionatului mondial de fotbal, din 1986. Gazdele aștează un puternic optimism privind buna desfășurare a competiției, ele fiind, oricum, o bună experiență acumulată în 1970, la precedenta ediție a „Cupai mondiale”, care a avut loc, de asemenea, în Mexic. ● DE LA PARIS LA OLIMPIA, la Peloponez, cel peste 2000 de kilometri au fost parcurși zilele trecute de trei echipe de alergători... pedestri. Fiecare echipă a fost formată din cîte zece concurenți (într-o cursă și trei femei!), care au alergat, zi și noapte, pe distanțe diferite, schimbîndu-se fără o anumită ordine, evident, în funcție de starea de oboseală a competitorilor.

Rezultatul întrecerii s-a contat, a contat ideea în sine și dorința sportivilor de a cîști, astfel, leagănul anticilor Jocuri Olimpice. ● ANUL VIITOR, la Krefeld, în R.F. Germania, va avea loc finala „Cupai Europei” la atletism, la probele combinate (heptathlon — femei și decatlon). A fost ales Krefeld-ul ca gazdă a întrecerilor deoarece el este orașul de reședință al recordmanului mondial la decatlon, Jürgen Hingsen, membru al clubului Bayer Uerdingen. „Este un omagiu pe care-l aducem marelui atlet”, a declarat August Kriech, președintele federației vest-germane de atletism. ● ÎN SEZONUL RECE ÎNCHIEI, reprezentativa de hochei a R.D. Germane a susținut 22 de meciuri (13 cîștigate, 4 egale și 5 pierdute), la care a realizat un golaveraj de 127-75. În întreaga sa activitate, reprezentativa R.D. Germane a jucat în 354 de partide (279-46-229; golaveraj: 2450-2390) cu naționalele a 22 de țări (cele mai multe cu Norvegia — 68, cele mai puține cu Franța și R.P. Chineză — cîte 2). Singura formație în forța căreia n-a obținut încă nici o victorie este cea a U.R.S.S., cu care s-a realizat o dată un scor egal și o pierdut de 39 de ori! ● DIN CELE 27 DE RECORDURI MONDIALE LA 4X100 m omologate de forul atletic internațional, 16 au fost înregistrate cu prilejul Jocurilor Olimpice. La Los Angeles sînt fie al 17-lea? ● ÎNTRE MULTIPLELE LUI PREOCUPĂRI, Pele are și una artistică, al fiind interpretul principal al unui film, de lung metraj, intitulat „Pedro Mico”. Multe din extracțiile filmului au fost realizate direct în faimosasa „favela” (bidonvilluri) de la periferiile lui Rio de Janeiro.

Romeo VILARA